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Előfizetés egy hónapra 2 P 25 fillér.
Egyes példányszám ára 10 fillér. 

Megjelenik naponkint délntán 2 órakor.

A. háló.
Az a bizonyos háló, mely a köz 

mondásokban összeszorul a kisze­
melt áldozat fölött, ezúttal bevonult 
a politikai életbe is, a nagykanizsai 
uj választót o'ikal kapcsolatban. A 
hálót ezu.tal a szociáldemokrata 
párt vetette ki az aranyhalacska 
után és mér már ugylátszik, hogy 
az aranyhalacska kényszerűségből, 
miután más kin at nem talál a po i- 
lifea 2sva 03 vizében, belefut a szó 
ciá istárt állal kiv etett hálóba. M.n 
denunk sem kell talán, hogy <állay 
T.bor az az arany h fiacska, skit a 
szociálisíák szeretnének rmgu'tnab 
kihaiászni a nagykanizsai válasziá- 
sokból, mint méltó zsákmányt ez 6 
po fiikai leleménye Siágüknek. Mert 
köztudomású, hogy a szocíá is &k 
mindenidőben a legjobb haláloknak 
bizonyullak De különöstn a zava­
ros időben és zí.varos vizekben tud­
tak nagyszerűen halászni és ebbsii 
foglalkozásuk a kaiméval, mindig 
akadt valami jópréda a horogra. És 
a szociálisták, a magyar közélet 
engedély nélkül működő halászai 
ezuttaí is jói számítottak, amikor 
elindu tak, hogy horogra kerítsék az 
eltévedt aranyhalscskát.

Da beszéljünk komolyan erről a 
fordu álról, mert megérdemli, ha 
más nem, Kállay Tibor személye 
ezt a komoly hangol, amellyel az 
ország közvéleménye figyelmezteti 
őt, hogy rossz helyre tévedt pofii- 
kai kalandozásai közepette és már 
közel van ahhoz, hogy egykori leg­
veszedelmesebb ellenségei hálójába 
kerüljön. A történet ugyanis rövd, 
egyszerű és átlátszó. Kállay Tibor, 
dacára az egységes párt jóindulatú 
gesztusának, mégis komoly ellenje­
löltet kapott a kanizsai választáshoz. 
A szociálisták ezzel szemben nem 
állítanak jelöltet, hanem kijelentették, 
hogy teljes erejükből Kállay Tibort 
fogják támogatni abban az esetben, 
ha a volt pénzügyminiszter hitet tesz 
arról hogy híva az általános titkos 
választói jognak. És ezzel azu.án 
Kállay Tibor választás elé került. 
Vagy kiteszi magát annak, hogy 
elveszti a mandátumot a kanizsai 
ipartestületi elnökkel szemben, vagy 
pedig fájdalmas pillantást vetve ős- 
nemes családfájára, rezignáltén be­
lesétál a szociálisták kivetett háló­
jába. És sajnos, — ezt komolyan 
és szomorúin állapítjuk meg, — a 
volt pénzügyminiszter, a gentry, az 
ésnemes valószínűleg kénytelen lesz 
.elfogadni a szociálisták támogatását,

hogy vis izajutha; son abba a parla­
mentbe, amelynek pénzügymir.'s téri 
székéből egy kor olyan nagyjzert^n 
tudta visszavetni a szociálisták tá 
madisút. Régi fi.ikai igazság és 
törvény ar, h:gy az ellentétek von­
ják egymást, A két ellentét ime 
összetalálkozott a poll vtai mágnes 
c ucsán és hogy fi ikai megállapi- 
tárnái marsd.unk : a pozit v egység 
barátiiag beleo,v;dt a negativ egy

ségbe. Hogy ebből nem lesz egéz- 
séges dolog, azt mindenki tudja. Di 
ez a fontos, hogy a kanizsai válasz­
tás mégis Kállay győzelmével vég­
ződjön és hogy a volt pénzügymi­
niszter visszatérhessen a parlamentbe, 
ha keil a szociális án segítségével is, 
ahonnan o'yan gyönyörű demokrata 
gesztussal sikerűit néki a nyivános- 
ság elé kisétálnia.

Áldatlan állapotok a felsőkereskedelmi
fiúiskolában.

Két uj vasútvonal megnyitásáról 
megegyeztünk a szerbekkel.

Budapest, szept. 25.
A magyar kormány és az SHS 

királyság kiküldöttei közt lefolyt tár­
gyalások sorén tisztázták a Baji — 
Ragőce—Zimbors Baja—Szabadka— 
Sieyed köíötti vasútvonalak meg­
nyitásával kapcsolatos kérdéseket, 
úgy, hogy ezeket a vorul kát a ma­
gyar- szerb keresned;lmi s trződés 
ratifikálása u án ét fogják adni újból 
a forgalomnak.

Rövid táviratok

H .todik esr.trndejc már, hogy mü 
köd'k a bajai Tlirr Irtván felsőseres 
keáeimi f uiskola. Ez idő siait szám 
tálán Ízben bebizonvufi, ez isko a 
szükségessége és haszna, úgy fogy 
azt most már nem fontos hangos 
látni. Azonban »míg a létszám év.n- 
kint emelkedik, egy e tűrhetetlenebbé 
váik az intézet helyzete, mert épü­
lete sem pedigóg ai más szem 
pontokból nem felel meg jelenlegi 
céljainak, nem alkalmas arra, hogy 
ilyen iskola kívánalmait kielégítse. 
Eddig is sok nehézséget okozott e 
körülmény, az igazán intenzív egézsé 
ges tanítás nyújtása elé súlyos gondokat 
göiditett, amiken kereszt ültorri csak 
a legnagyobb ere feszitérsel lehetett. 
Az idén azonban mikor ar. emut 
évi létszámmal szemben huszonöttel 
növekedett az intézetett látogató tu 
nu'.ók száma,%a helyzet egyen, sm 
tarthatatlanná vált. Az (gyes tan­
termek zsúfoltságáról csuk akker 
lehet kellő képet alkotni, ha azokat 
a tanítási időben tekintjük meg. A 
szemle annyit mindenesetre eredmé­
nyez, hogy aki eddig esetleg távo 
Ubbról látta mit piodukáit eddig az 
intézet, akkor fogja csak igazán 
megérteni, hogy az milyen kemény 
munkába került. Hogy világosabban 
vázoljuk a helyzetet, elég ha közöl­
jük az egyes osztályok létszámát. 
Az első osztályt ez évben például 
54 növendék látogatja. Ugyancsak 
az első évfolyamba 11 tanrvó feive- 
telét a kereskedelmi minisztérium 
nem engedélyese.

Mi lett volna, most már, ha az 
amúgy is szűk kis helyiségbe még 
11 ujabb.növendéket helyeztnek, mi­
kor a mát ottlevők is alig férnek 
el. A második évfolyamot 41 nö­
vendék látogatja, pezsze hasonló

módon itt is k erity a tanterem. L g- 
,03s:abb mégis a III. osztály álla­
potú. Ennek a tantermében a padok 
olyan szorosan kerü.tek egymás 
mögé, hogy az u'oisó pad már a 
kályhát érinti, az első viszont any- 
nyira közel áll a táblához, hogy 
kötötte és a pad között mozdulni 
is sz n e lehetetlen. A IV. osztály 
21 növendéke is igen szűk terem- 
bin végzi tananyagát. Ha most 
Mindezekhez hozzávesszük azt, hogy 
a felsőkereskedelmi fin iskola no 
vendékei többnyire nagyobb eiőtel­
jesebb növésű, de még mindig a 
i j ődós korában levő diákok, azon 
kivüi ha figyelemmel vagyunk a 
másik nem kevesebb fontosságú 
körülményre tudniillik arra, hogy 
ennek az intézetnek mér a tana­
nyaga is olyan, hogy az Írásbeli te 
endök, amiket ott az iskolában kell 
elvégezni, sokkal több időt igé­
nyelnek mint másutt, azonnal meg­
értjük, hogy egészségi szempontból 
is milyen veszedelmet rejt magában 
az ilyen zsúfolt kis termekben tör­
ténő tanítás. Naponként több 
órán át tanár és tanítvány szenvedni 
kénytelen ezt a nyomorúságos álla­
potot. Ei ez mir é/ek óta tart. Az 
intézet igazgatósága, amint módjá­
ban állott minden lehetőt elkövetett, 
hogy azon változtasson, eddig azon­
ban még minden fáradozás hiába­
való küzködósnek bizonyult. Pedig 
ha ez Így tart tovább annak követ­
kezményei kiszámíthatatlanul káro 
sak lehetnek. Végső ideje volna már, 
hogy illetékes fórumok fontolóra ve­
gyék a dolgot és egy rendes mo­
dern épületet emeljenek ennek az 
intézetnek, amelyik igazán jobb 
sorsra hivatott, mint hogy ilyen le­
hetetlen állapotban sinlődjélr.

Szóin öle, szept. 27. 
Szolnokon 873 u.óter mclységöQi 

50 fokos gyógyvíz tört elő Ltgy ár- 
tózi ku; fúrása alkalmával.

Kovnó, szept. 27. 
Litvániában e.fogtak egy lengyet 

vezérkiri tisztet, aki azt vallotta, 
hogy a lengyel vezérkar puccsot szer­
vezett Kovnó elfoglalására. Lilvániá 
ban az eset óriási izgalmit keltett.

Nagykanizsa, szept. 27.
Kállay Tibor ellenfelének, Bazsó 

Józsefnek, az egységes párt jelöltjé­
nek már az első napon 8C0 ajánló 
aláírása van. Erős küzdelemre van 
kilátás. A választás október 11-én 
történik.

Genf, szept 27.
A népszövetség tegnapi ülésén 

hatalmas támadó beszédet mondott 
a békcszerzídesek és az európai 
kényszcitékék ellen. Az európai 
kényszerbékét — úgymond — sem­
mifele rendszerrel nem lehet megvé­
deni. Szerinte a békeszerződések 
örökös hadiállapotot teremtettek. A 
magyar delegátusok nem fogadták el 
a leszerelési javaslatot.

Budapest, szept. 27.
Wekerle pénzügyminiszter értekez­

letre hívja össze az ország pénzügy­
igazgatóit az adó igazgatás átszerve­
zése tárgyában.

Paris, szept. 27.
A külügyminisztérium érélyesen 

cáfolja egy moszkvai orosz Up je­
lentését PTaciorszég és Anglia titkos 
flotta és légügyi egyezményéről, a 
francia és az angol flotta együttmű­
ködése a Csendes óceánon ; a Föld­
közi-tenger felosztása angol és fran­
cia érdekszférára; a francia és an­
gol érdekek kölcsönös elismerése 
Gibraltárban és Tangerben ; vala­
mint az angol és francia légi flotta 
együttműködése Szovjetoroszorág 
ellen indítandó háború esetén.
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Mit vesztett Trianonban 
a magyar színészet.
Egy szomorú térképet hozott ma 

a posta. A magyar színészet veszte­
ségeit veszi rovásra ez a térkép, fel­
sorakoztatva az elszakított városok 
színházait, azok alapítási éveit. Szó 
rr.rou képet fest ez a térkép a ma­
gyar kultúra veszteségeiről. Az ötféle 
nyelven megjelent térkép az irrechn- 
tizmui szolgálatában áll. A térképet 
8 magyar társadalom színe-java az 
előttünk fekvő levelek másolataiból a 
legnagyobb elragadtatással fogadta. 
A térképet megküldték külföldi ba 
rátáinkhoz is, igy Rothermere lord­
nak is, aki a következő levélben vá­
laszolt a szinészegyesületnek.

„Én nagyon megvoltam lepve a 
íérkép által, amelyet küldöttek ne­
kem és amelytő. kitűnik, hogy meny­
nyit vesztett a drámai művészet az 
Önök hazájának szétdarabolásával a 
trianoni gyász folytán.

Legnagyobb bizalommal vagyok 
azonban az Önök nagy hivitásának 
tagjai iránt, akik képesek lesznek 
igen nagy nehézségek leküzdésével 
is, e drámai nagy tradíciókat, ame­
lyek a magyar civilizációt köze! 150 
eve dicsőítik, tovább is fenntartani,

A színpad mindig hathatós eszköze 
voit a kultúra magas színvonalának 
emelésére minden civilizált nemzetnél, 
a drámai itúk és művészeknek a vi­
lághoz való jajkiáítása mindig előtér­
ben van, befolyást gyakorol azokra, 
amk az Önök hazájának határait 
megállapították.

A trianoni gyász nemcsak az egész 
magyar kultúrára, hanem különösen 
az Önök hivatásának tagjaira is nagy 
csapást mért. Én meg vagyok győ 
zűdve, hogy eljön az Önök részére 
n reneszánsz napja és biztos vagyok 
abban, hogy egész Magyarország 
újjászületése bekövetkezik és én nem 
fogom elfelejteni azt a nagy munkát, 
melyet az Önök társasága és Önök, 
Ml vészek eszközöltek a civilizáció 
érdekeben,

London, 1928, augusztus 24.
Igen meleg tisztelettel az Önök 

Soí/iemere-ja."
Vl-'i

Országos íeveniüverseny
Szeptember 29 étői október 7-ig 

Budapesten az OTT. országos leven­
te versenyt rendez, amelyen Baja 
varos és Bács Bodrog vm. leventéi 
18—18 versenyzővel vesznek részt.

A nagyszabású verseny uszóver- 
se any el kezdődik, mely a Császár- 
fürdő fedett uszodájában fog lezaj­
lani. Pontjai: 100 m. gyors, 100 m. 
mell, 100 m. hát és 400 m. gyors 
úszás. Baja és Bácsmegye egy egy

versenyzővel vesz részt az uszószá- 
mokban. Ezen a napon zajlik le az 
5x400 as uszóstaféta is.

Október 3 án, 4 én és 5 én lövész- 
versenyek lesznek, 5—5 leventénk 
vesz részt a lövészeiben.

Ortóber 6 és 7 én lesznek az at­
létikai versenyek, amelyben szintén 
egy-egy leventénk vesz részt. A ver­
seny számai : 100 m. 400 m. 800 m. 
és 1510 m. síkfutás, távolugrás, 
su'ylökés, buzogányhajitás.

Ezután lezajlik az ötö i csapatver­
seny 10 km es gyaloglásban. 3x100 
staféta kerékpárverseny, 50 km or­
szágúti és terep verseny 2—2 leven­
ténk részvételével.

Ezután lebonyolításra kerül a ke­
rületek között az összetett vegyes- 
staféta. A verseny buzogánydobás­
sal kezdődik, a kidobott buzogányt 
felveszi egy gyalogos s 3 km t gya­
logol vele, ott átveszi tőle egy ke­
rékpáros, majd ettől egy lovas s vé­
gül egy 15C0 m es gyorsfutó, aki 
azt a célba viszi.

Október hetedikén ünnepély lesz, 
melyen a főbb versenysz&mok dön­
tői lesznek, közben a fővárosi leven­
ték iskolaverseny bemutatókat vé 
geznek a birkózásból, a boxolástó', 
a i.u ydobésból stb bői. Délután a 
rk. leventék résztvesznek az eucha­
risztikus kőrmeneter.

A verseny költségeit ez OTT. 
viseli.

Levői a szerkesztőhöz.
A következő levelet kaptuk:
Kedves Szerkesztő TJr!
Megbocsát, hogy szorgos munkájá­

ban ZEVj'rom a levelemmel, de úgy 
érzem, hogy a magyar színművé 
szelnek tartozom vele. Ugyanis nz 
az általános hlfogás, hogy a kríti 
kus rendisen csak jót szokott írni a 
színházi előadásokról, a sz-.;repíő mű­
vészekről, különösen, ha azok a 
gyengéd nemhez tarto-nak. Megbo­
csát szerkesztő ur nem akarom kel­
lemetlen helyzetbe hozni (t. i; nem 
tudom házas-e), csr.k az általános 
felfogásról tájékoztatom,

A fentiekben kifejtett okokból fo 
lyóan e levelem a közönség hangú 
latát van hivatva leszögezni a teg­
nap esti előadásról.

Szibéria tegnap esti előadása, mely 
a nagy orosz irók Tolsztój, Grokij 
müveinek, az „Éjeli menedékhely" 
stb. hatásával vetekszik, sőt tekintve 
a magyar vonatkozását, közelebb 
volt a közönség lelkehez. A színház 
ünneppé avatta tegnap este ezt az 
előadást. Az együttes jóhirü drámai 
szereplői valósággal az oroszvilág 
levegőjével töltötték meg « színpadot

Egyes néma jelenetekben, az arcok, 
a szemek, a látszólag önkénytelen 
mozdultok, többet beszéltek, mint 
a szavak,

A színészeken meglátszott, hogy 
teljesen beleélték magúkat a szerző 
gondo’alv'lágába. Maszkjaik első­
rangúik voltak. Egyszóval olyan 
forró estét teremtettek, amely még

A rendőrség tegnap délután há­
rom órakor váratlanul megszállta az 
itteni Miasszonyunkról nevezett ró­
mai katolikus zárdát és este kilenc 
óráig senkinek sem engedte meg a 
zárda épületébe való be- és kilépést. 
Ezalatt az idő alatt rendőrök és de­
tektívek kutatták át a zárda minden 
helyiségét, estére azonban üres kéz­
zel távoztak és még csak jelentést 
sem adtak ki arról, hogy miért tör­
tént ez a különös házkutatás. A 
városban elterjedt hírek szerint az 
apácáknak Egerből kapott imaköny-

sokakat fog vonzani a színházba, 
akik a komoly művészetért lelkesed­
nek. Ézzel tartoztam a színháznak, 
a darabnak, a szerepeknek és ma­
gamnak, hogy a szerkesztő urnák 
mennyire, azt a mai kritikájából fo­
gom meglátni,

msgyar üdvözlettel :
Egy müpártoló.

vei után ku'attak, amelynek egyes 
szövegrészeit kifogásolták.

A szokatlan megszálás és házku­
tatás nagy felháborodást keltett 
Nagybecskereken, annál is inkább, 
mert a jugoszláv rendőrség immár 
másodszor jár ei ily módon zárdá­
val szemben. Néhány hónappal eze­
lőtt ugyanis Újvidéken tartottak ha­
sonló mónon házkutatást imaköny­
vek miatt az ottani egyik zárdában, 
sőt vád alá is helyezték Mária Po­
lixéna főnöknőt, akit azonban a bí­
róság jogerősen felmentett.

«se- ‘WT»
li í M, Mi 3%.,

— ÁH ndó választmányi ülés Baja 
viros törvényhatósági bizottságának 
holnzpi közgyűlésére az előkészítő 
bizottsági ülés szerdán dé utál 3 
órakor volt a kistanácsteremben. Az 
állandó választmány ma délelőtt tar­
totta tanácskozásait. A közgyűlés 
iránt az érdeklődés rendkívül nagy.

— A Bajai Daloskor próbája. A
Bej%i Dalöskör ma. csütörtökön este 
8 órakor a rendes próbát tért 
körhelyiségében, a Polgári Kaszinó­
ban. A Ingok pontos megjelenését 
kéri az Elnökség.

— Ajánlattétel hazai származású 
tffüífa, szén és esetleg koksz szál i 
fására. A bajai m. kir. áll. négyév- 
folyamu Tilrr István fiú felső keres­
kedelmi iskola igazgatósága as 
1928-29, évi fűtési időszakra szük­
séges hazai származású tűzifa, szén, 
esetleg kokscsiükségletének szállítá­
sára október 15 i lejárattal árlejtést 
hirdet. Az ajánlati feltételek az igaz­
gatói irodában a hivatalos órák aiatt 
(hétköznapokon 9 10 közt.) kapatók 
meg.

— Máv menetrendváltozás. Októ­
ber 7 én lép életbe az őszi máv me­
netrend. A bajai viszonylatra vonat­
kozó részleteket a legközelebb hozzuk.

— Papi korona. Ma csütörtökön 
délelőtt Bátmonostoron tartotta a 
Bajai Espereskarület papsága őszi 
gyüPzíf. A gyűlésen dr Gönczibe 
Kálmán belvárosi apátplébános el­
nökölt ez esperesketület lelkésze­
inek impozáns részvéte mellett.

— Bűnbánó zarándoklás a Szent­
földre. A magyarországi szentföldi 
komiszáriáíus P. Kaizer Nándor ko­
miszára? vezetése alatt bűnbánó za­
rándoklatot vezet a Szentföldre. In­
dulás Budapestről 1929. julius 31 én 
este 6 óra 30 perckor a déli vasút 
gyorsvonat III. osztályán. Tricsztől 
indulás hatón augusztus 1-án este 8 
órakor. Érkezés Jaffábá augusztus 
7-én reggel 5 órakor, Tartózkodás a 
Szentföidön 9 napig. Ez idő alatt az 
összes szenthelyaket aulán fogjuk 
meglátogatni. Visszaindulás Haifából 
augusztus 14 én éjjel 12 órakor. 
Megérkezés Budapestre augusztus 
22 ón délelőtt 10 óra 30 perckor. A 
zarándoklatban résztvevők fizetnek 
oda vissza (teljes ellátással Trieszttől 
Triesztig) II. o. hajón, III. o, vasúton 
1100 pengőt, a III. osztályon 600 
pengőt. Megjegyzem a hajó III. o. 
elég tisztességes koszttal és ágyak­
kal van ellátva. Senki sem fogja 
bármi, hogy részt vett a zarándok­
laton,

— A madridi szlnházégés után 
megkezdődött a holttestek kiásása » 
romok alól. Eddig 110 véres hullát 
ástak ki.

A szerb rendőrök átkutatták nagybecskereki zárdát
Az újabb brutalitás nagy felháborodást keltett a városban.
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Az (>szi berlini rádiókiállitás szenzációja a csodás hangtisztaságu

ROLAND III. EURÓPAVEVŐ pAdiwkés*ü,éb«b
Bemutatás ! Lázár Sáü)úsl ctgoél

megérkeztek.
Bemutatás !

Szélhámos, aki gyermekeket ígér 
és pénzt kér.

Kissé valós inütlecül hangzik éj a 
becsületes emberek még mindig 
nagyfoliu jóhiszeműsége mellett bi­
zonyít az alábbi eset.

Ugyanis szombaton reggel megje 
ienik a bajai áüamrendőtsig bűnügyi 
osztályán egy jobbmódu fiatal óal- 
mási gazda és panaszában előadja, 
hogy egy ismeretlen férfi ez óalmási 
tanyákon napokon át pénzt vett fii 
a gazdáktól, még p;dig azon a cí­
men, hogy a gazdasági munkálataik­
hoz árva gyermekeket szállít nekik. 
A kiadásra Ígért gyerekeket a magát 
megbízottnak állító ur 15—16 éve­
seknek mondta s a gazdákban a 
legnagyobb várakozásokat ébresztette 
fel, természetesen egyikük sem gon­
dolta, hogy koholmány, az egész 
mese és a gyerekeket sohasem fogiák 
látni. Hisonlóképen járt a panaszt- 
tevő g&zda is, akit az élelmes idegen 
a bajai vármegyeháza épületében 
szemelt ki magénak és a inár másutt 
is bevált módsseriel 10 pengőt kért

tőle s azt mondta neki, várjon reá, 
míg ő bemegy a vármegyei főjegy ■ 
zőhöz s kihozza onnét a gyereket. 
A gazda várt is egy ideig, de ered­
mény nélkül, mert sem a gyerek, 
sem az idegen nem jött, aki amint 
a pénzt átvette az épület másik szár­
nyén eltávozott. Végül is a gazda 
megunta a várakozást és bemert a 
főjegyzőhöz, sőt a többi hivatalba is, 
de ott az emberről semmit sem tud­
tak mondani. így került az ügy a 
rendőrséghez, ahol azonnal megindí­
tották a szélhámosság ügyéhen a 
szükséges lépéseket. A nyomozás 
során kiderüli, hogy az illető Bács­
almáson, Mélyhűtőn, Jánoshalmán is 
járt és hasonló kísérletezésekkel má­
sutt is pSnzt szerzett. A mintegy 
30—35 év körüli kopottas külsejű 
embert, akipinzt kér és gyerekeket 
csak ígér, de nem ad, erélyesen kö­
rözik, edd;g azonban még nem ta­
lálták meg.

— Helyreigazítás. A hadirokkan­
tai?, hsdiözvtgyek, had árvák felül- 
t'izsgáiásáról szóló közleményünkbe 
szvdishiU folytén egy értelemzavaró 
szám jutott. Ugyanis az igény neg- 
állapító bizottság októben 15-én nem 
délután 8, hanem dé'u'án 3 órakor 
kezdi meg működését.

Színház — művészet.

Szibéria.
Zilahy Lajos megrázd színmüve 

került tegnap előadásra a színházban. 
Ünnepe volt ez e dráma! üggyüttes- 
nek. A szibériai fogolytáborok, a 
cári Oroszország deportáltjainak meg- 
rázó életét festi meg benne a szerző. 
A magyar hadifoglyok története ez 
Szibéria örök jég ás hó világában. 
A drámai együttes olyan előadást 
produkált, amilyenben nem volt meg 
részünk az egész szezon alatt. Iá­
én csak Oroszország előadása volt

eddig hozzáfogható. A főszereplők 
de minden egyes színész P, aki a 
színpadon megjelent művészetének 
legjavát adta. Vértes Lajos volt ez 
est fénypontja, az ő játék* az, mely 
a d Arabot mint egy központ maga 
körül süriiette. A lelke ott élt az ar­
cán, ott vibrált minden mozdulatán. 
Méltó párja volt Rózsa Bözsi L!ze 
vetája. Az egyszerű, ártatlan orosz 
kislány halálos szerelmét könyekig 
meghatóan játszotta végig. Bánky 
Susimovja, Ssrlay Sárkányja, Sre 
methy Iharosa, Vass Irma Odgyotéja 
Danis o ősz kapitánya, Jíkó Szeva- 
róvja, Kormos Macskássyja, Bihari 
Dimitrijja és a többi mind mind első­
rangú típusok vo'tak. Sariayt azon 
ban figyelmeztetnünk kei), hogy ide­
gessége sok helyütt kissé túlozva 
volt, ami itt ott kiütközött az elő­
adásból. A darabot megkönyezte a 
közönség, d? könnyezni, e'cápadni 
láttuk Vértest és Rózsa Bözsit is, 
csoda e hát, ha a darab olyan sikert 
aratott.

Csütörtökön is Síibória. Zlahy 
Lajos megrázó erejű remekműve, 
mely a budapesti Nemzeti Színház­
nak is Unnepielőidása volt s a teg­
napi estén nátunk is hatalmas sikert 
aratott, ma csütörtökön másodszor 
kerül színre.

Károlyi Jancsi verdágfallépte — 
pénteken este. Károlyi Jancsi évek­
kel ezelőtt ünnepelt és dédelgetett 
kevenca volt Baja város közönsé­
gének s éppen ezért Fodor Oszkár 
igazgató ezzel a kellemes meglepe­
téssel szobái közönségünkre1», hogy 
kedvencét egyetlen estére, a Cir­
kuszhercegnő főszerepére vendégül 
hívta. A Cirkuszhercegnőt a kiváló 
primadonna, Pmtór Bösks játsza,

mig a többi főszerepek a régi, ki­
próbált kezekben vannak.

Gyurkcvics fiuk — szombaton 
és vasárnap este. Herczeg Ferenc, 
irodalmunk kimagasló büszkesége 
és Farkas Imre, a magyar operett­
irodalom kiváló reprezentánsa együt­
tes operettjét mutatja be a színház 
szombaton és vasárnap este pompás 
kiállításban és elsőrangú szereposz­
tásban. A főszerepekben ismét Pin­
tér Böske, Erkel Giby és Vértes 
Lajos fognak brillírozni.

Vasárnap délután — olcsó he­
lyárakkal — Mersz e Märy — e 
szenzációs operettrevü és táncver­
seny.

1 egész liter SZ©dl$ftVÍZ 16 fillérbe
kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészitö 
üveggel. Szikvizet, frissítő italokat habzó­

bort percek alatt elkészíti.
6^" HYGIENIKU8 TISZTA. TM 
Leszálitott áron, több havi részletfizetésre is 

kapható :

Stampfl Jenő cégnél
Zárda uica 6 (az udvarban) az Uránia mozi melleit

<WA V1

lh

O es f/*( tulajdonosok 
figyelmébe /

ajánljuk a legújabb precíziós főtengely csiszoló géppel r's autómatikus 
—: henger csiszoló fu-ó gépekkel felszerelt műhelyünket. :—

PÜT Vasöntödén fi
sráilit mindenféle gépöntvényt, nagy raktár 
— gípakatrőszkben.

Mao t hangerek caiszslá&a cs rovátkoíása 
—:— a leggondosabb kivitelben. —: —

íorsajták és szőiöztm

SCHMIDT MÁRTON FIÁI
vasöntS gépgyár Baja.

Te efon: 63.

V

fest Pálcsici tlsJ?
ALAPÍTÁSI ÉV
1903.

pliszirozás, flouvrirozást, gallérok és kézelők tisztítása.
Gyártelep: Kigyó-n. 5- Fdüzlet: Erzsébet kir.-u. 13, ALAPÍTÁSI ÉV

1008.
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Vásárok.
28. Péntek. Mezőberény (uarha,

sertét), Vsivér.
29. Szombat: Citpreg, G u ak szi 

Karád, Liget .Vl;z6berény,(ló), N<gy- 
pirit, Ním slid, Szegy u, (ró , á ím) 
Tdrje, VaiHzenlm hily.

30 Vasárnap. : Baja, K.• K. Kelegy­
háza, Mezflberény (kirakt), Őrt.les 
(CB. kirard), Pl is, 8vgvár (; ó , k:ra 
kó), Törökszenltr.ik ós.

Oxtdber 1. Helló: Baletocsztbfdi 
Bodejk, Balessegyermet (állal) C or 
’a, Dunepalaj (alia1), Eger, Gödölló 
G. öDgycsmellék, Hajós, Hal van (Ál 
la'), Hegykő, Herceglalva, Homok 
sztgyörgy, Jászberény, Kaposmérő 
Kccsola, Komárom, Mátészalka, Mo­
son, Nova, Öli, (első vásár).

2. Kedd ; Balassagyarmat (kirakó), 
Beled, DunapataJ (kirakó), Eger (ló, 
kirakó), Gyömöre, Hatvan (kirakó) 
jáazkarajenő, Nagyecsed, Nagykani­
zsa, Sátoraljaújhely (havi), Szikszó 
(hév.), Szombathely (cs. állat), Tököl, 
Vásárosnamény.

3. Szerda : Eger (ló, kirakó), Iván 
egerszeg,Krpo8Vár, Kunhegyes (havi 
cs. állai), Miskolc (havi cs. állat), 
Nyirbogdány, Sárospatak, Súré:- 
udvari.

LaptuJajdonoa: UJ Élet tyomú» t. t 
Feleli* kia<16 ét kio-ióbivstai -reeetfi 

Kráalb letváa.

Szent János, Molnár utca 12. sz.

Hí-*! v-jr szabad kézből 
JT1 Za eladó. ~«Mg 

3 s óba, 2 (konyha, nagy kert. 
Azonnal beköltözhető.

Siadó hordó
76§, 765, 738, 

667, 55»
literesek. Jelenleg bor áll a hordókban
Zzubori Bérezi, Baja.

Eladó
a volt Bachrach telepen 2G0 □ öles

li az h el í
Feltételek megtudhatók dr Mészöly 
Miklós ügyvédnél, Széchenyi utca 2.

Beérett
RÓZSA
burgonyánkból igyekezzen mennél 

előbb beszerezni

téli szükségletét,
mert a íotsz termés miatt csak na­
gyon kis mennyiség áll rendelkezé­
sünkre.

Stein bnrgonyakereskedó
Patak ncca 7.

■D

llázikoszt
elsdrargu kóser mérsékelt ár­
ban háznál és házon Kívül is 
kapható. Tizes ebédszelvényeket
is lehet előjegyezni. Hat deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdőszoba és
zongorahasmálat kellemes csa­
ládi otthon.

KransÄ»^
Danzinger Katica M.dách Imre 

utca 14.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a t. c. közönséget, 

hogy Brjan a Katona József u, 3. sz. a 
(volt gízférdö i'pü'etéhen lévő Beh*er-féle 

lakatos műhelyt átvettük.
Minden a lakatos munkába vágó muekát 

elvállalunk, azonkívül gyermekkocsik s min- 
denfélo fitökalyhák javítását is 

Javításokat azonnal a legpontosabb és leg- 
jutasynsabb árakban készítünk.

Vegbizhatóságnnkat igazolja az, hogy a 
Bthner-féle lakatosmiihelynek voltunk a veze­
tői, amikor is a közönség szaktudásunkról 
és lelkiismeretességünkről győződhetett meg 

A n. é. közönség becses pártfogásának 
reményében vagyunk

teljes tisztelettel

Ichád es Stuhles
lakatosok.

Lakatos tanulók felvétetnek.

EyeiiszoigálaMfart
szept. 24-töl okt. 1- ..

»egge! fél 8 óráig ás vasárnap 
délután nyitvs

dr Maktay László 
Gyára aíy Emil

gyógy szénát».

ieghivó.
Magán- vagy üzleti ügyekbeni 

utazások alkalmával 
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalával szemben levő

GRAND BÖTEL PARK 
nagyszálloda

Budapest, Vili, Baross-tár 10 sz. 
mert 20°/o engedményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árainkból I0°/o enged­
ményt kap olcsó éttermi ára­
inkból. (Kitűnő házikonyha.) 
5 pengőt megtakarít autótexi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt s pályaudvarról. 
Nálunk otthon érzi magát!I! 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytén, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés aján­

latos.

Sfaiottah napjára
rogy kereslet e való tekinte tel rendelje meg mielőbb a 
Gondviselés temetkezés vállda'n.U az e 'ói és olcsó 
tölgyfa kerestt szüks gl lé1, holkos?otu bin, koporsókban 
nagy választékot tart ik. Páratlan körültekintéssel e'iiiisme- 
retes szakszerű munkával mélyen leszPlitott árak és kedvező 
fizetési feltételét mellett vidékre is bárminő igényeket 

kielégítő temetéseket tx'-umálas*, huílaszálllitást elvált!.

MÉSZÁROS PÁL TEMETKEZÉS! VÁLLALAT

Baja (régi Bárány utca) Hayna d utca 2. plébániával szemben
Lakásom : Á^pád-u'ca 6. Sugovici part.

Szőrmét nagyválaszték­
ban legraegbiz- 
hatóbban vásá­

rolhat. Késeit minden nemű s>ücj műnkét, úgymint 
SZŐ: ME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb | 

szaktudással és szo'id árak mellett.
^former Ferenc képesített szücsmesíer

Erzsébet királyné ucca 57.

I Slfíar jó könyvedet olvasni?
Meg részletre is kaphat 

az „UJ ÉLET“ R. T.-nál Baján.
I

Remington
írógépek, elismert legjobb minőségben, 

18 havi részletfizetésre.
Képviselet: Franké! és Horváthnál, Baja

A legjobb kivitelű

FUTBALLCIKKEKBEN
es

játékárukban a legolcsóbb
Baján az

Uj Élet könyvkereskedés játékáruosztálya.

Midennemü papírára és irósier a legolcsóbban kapható.

Myom »tóti u Uj Elei i. L könyvnyomdájába Baja.


